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HOTĂRÂRE 

 

 

privind avizarea PLANURILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT ale specializărilor de la nivel licență și 

master din cadrul Facultății de Geografie pentru anul universitar 2024/2025 

 

 

 

Consiliul Facultății de Geografie reunit în ședința din 23.01.2024, ținând cont de voturile 

exprimate, 26 voturi pentru, din total de 26 membri prezenți, 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

Se avizează PLANURILE  DE ÎNVĂȚĂMÂNT ale specializărilor de la nivel licență și master 

din cadrul Facultății de Geografie pentru anul universitar 2024/2025. 

 

 

 

Decan, 

Conf. univ. dr. MAN Titus-Cristian  
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Modificări propuse în planurile de învățământ, 

incepând cu anul univ. 2024-2025 

 

Hidrologie și Meteorologie 

La specializarea Hidrologie și Meteorologie, anul 3, s-a mutat disciplina Meteorologie aeronautica 

din sem. 2 în sem. 1, iar disiciplina Teledetecție s-a mutat din sem. 1 în sem. 2 

 

Masteratul EGHRG 

Evaluarea și gestiunea hazardelor și riscurilor geomorfologice  

în loc de 2+2, va fi 1+2 

 

Geopolitică și resurse de apă  trece la opționale, iar Dendrocronologie trece la obligatorii în locul 

Geopolitică și resurse de apă 

 

 

Masteratul Geomatică 

Astfel dorim să facem următoarele modificări: 

1. Denumirea disciplinei GMR2111 Fundamente GIS se va schimba în Fundamente de 

Geomatică 

2. Disciplina obligatorie GMR2401 Metode statistice în GIS și Teledetecție va trece la 

discipline opționale în pachetul GMX2301 iar disciplina opțională GMR2407 

Fotogrametrie UAV va trece ca disciplină obligatorie in locul celeilalte discipline 

(semestrul 2). 

3. Se elimină disciplina GMR2105 Fotogrametrie computerizată și se înlocuiește cu o 

disciplină nouă Analize spațiale în mediul programat R (datorită faptului că înlocuiește o 

disciplină de la Dep. Regională, disciplina nouă va intra în statul de funcții a Dep. 

Regională). 

4. Se mută disciplina GMR2206 Managementul informației geofizice în geomatică din 

pachetul opțional 2 în pachetul opțional 4 și în locul ei (în pachetul opțional 2) se introduce 

disciplina nou introdusă Analize spațiale în mediul programat R. 
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Geografia turismului – Zalău 

 

S-au inversat doar disciplinele din anul III, astfel:  

• GLR2602 (Conceperea și comercializarea produselor turistice) sem. 5, trece de la Obligatorii la 

Opțional 7, sem. 6. 

 

• GLR1604 (Geografie politică ) sem. 6, trece de la Opțional 7 la Obligatorii, sem. 5 

S-a păstrat numărul de credite existent în plan, disciplinele nu s-au ”transferat” cu tot cu credite, doar 

cu cod. Astfel, s-au păstrat toate valorile și procentajele care decurg, existente în planul 

vechi.  Ambele discipline sunt DS. 

 

mailto:geogr@ubbcluj.ro

